

医疗

昨天,现代快报记者从南京急救中心获悉,该中心将开发APP呼救软件,求助者用手机拨打120后,急救车可以自动导航找到求助人的位置。这款APP软件,预计最快年底可以上线。

通讯员 国立生 现代快报记者 刘峻

南京急救中心将开发APP呼救软件 手机拨打120 急救车自动找到求助者位置

呼救软件会及时推送救护车行车轨迹

随着城市道路越来越多,有时接到120电话后,急救车与求助者“对接”上,往往要费一番周折,电话中需要反复沟通。

为此,南京急救中心将在“我的南京”中增加“手机APP呼救”功能。急救车可以根据手机提供的定位信息,自动导航找到求助者的位置。不仅如此,APP呼救软件还会及时推送“救护车行车轨迹”,这样,求助者拨打120后,可以在手机上看到急救车的实时位置,缓解焦虑感。

“如果当时急救中心没有车辆可以派出,也会通过手机APP第一

时间告诉求助者。”专家说。

此外,急救中心正在开发“移动急救手机平台”,可以将患者生命体征等重要信息,由目前向医院传输过渡到向专科医生手机传输。专科医生可以通过这个手机APP,第一时间了解患者情况,实现急救无缝对接。

定位导航软件,让救护车避开拥堵路段

急救车出发后,有时会遇到道路拥堵等情况,如何及时了解交通状况,避开拥堵路段呢?

南京急救中心主任沈正善介绍,急救中心引进了城市交通监控系统,以及城市道路交通流量实时监测系统。在这个基础上,准备开

发救护车专用的“GPS定位导航软件”。

“急救车的显示屏上,能看到全市道路状况,还能根据自动导航软件,避开拥堵路段,以最快的速度到达现场。”沈正善说。

从统计来看,南京主城区设有35个急救分站。中心共配置救护车40多辆,其中,多人转运车1辆,高档监护型救护车1辆,所有车辆均配置GPS卫星定位系统。

据市急救中心的统计,急救车平均每天出车323次,高峰时期达到437次。出车次数以及求助电话,每年都在以10%~15%的速度增加。相关专家表示,目前,急救调度系统、交通流量监测系统陆续建设完成,将提高南京的急救能力。

交通

浦口区新增25处“电子警察”

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)昨天,记者从南京交管部门获悉,今天起,浦口区新增25处智能电子警察监控设备。据了解,南京交管部门在主城区推进智能电子警察安装和更新的同时,正在逐步向郊区和支路街巷延伸。

新增25处智能电子警察分别位于:星甸江星桥线小王路口;星甸江星桥线小王路口垃圾发电站;浦珠南路浦口大道路口;宁滁快速通道八采线交叉路口;宁滁快速通道森林公园交叉路口;宁滁快速通道岔琥路交叉路口;宁滁快速通道江星桥与江永线交叉路口;宁

滁快速通道江星桥线交叉路口;宁滁快速通道宝龙科技园交叉路口;宁滁快速通道侯冲小区交叉路口;宁滁快速通道与浦合线东葛路交叉路口;宁滁快速通道车新交叉路口;宁滁快速通道与浦合线鹿源饭店交叉路口;宁滁快速通道西葛老街交叉路口;宁滁快速通道西葛小区交叉路口;星甸绕镇公路江星桥线朱庄路口;沿山大道花卉大道路口;沿山大道森林大道路口;沿山大道华山路口;文德路凤凰大路口;浦滨路康安路路口;浦滨路镇南河路口;团结路浦滨路路口;团结路浦云路路口;浦口大道亚青路路口。

大年初三起 车辆违法曝光可到这两个点处理

快报讯(通讯员 宁交轩 陈坤 赵雪 记者 王瑞)昨天,现代快报记者获悉,为方便车友春节期间办理电子警察曝光处理手续,从2月21日(大年初三)起,南京交管部门开放河西庐山路交管局综合业务服务大厅和南京车管所曝光处理点两个办理点,为车友办理电子

警察曝光的简易程序。具体如下:
1.河西庐山路交管局综合业务服务大厅:
2月21日(初三)~2月24日(初六) 8:30~12:00;14:00~17:30
2.南京车管所曝光处理点:
2月21日(初三)~2月24日(初六) 8:30~12:00;14:00~17:30

市中医院推多专业一体化诊疗平台 在一张病床上完成所有治疗

快报讯(通讯员 李珊 记者 刘峻)昨天,现代快报记者从南京市中医院内分泌科获悉,该科建立“糖尿病足多专业一体化诊疗平台”,将糖尿病足的治疗在“一张床”上完成。这也是医院推出的第

五个多专业一体化诊疗平台。

南京市中医院内分泌科主任冉颖卓介绍,通过技术融合和科室整合,患者只需要排一次队、缴一次费即可获得全程的医疗服务。“也就是在一个病房里,集中了糖尿病、外

伤、营养等众多专家,让患者在一张病床上就能接受诊断、治疗和康复等全程综合医疗服务。”专家说,这样,不仅可以使患者感受到不一样的就医体验,多专业医护团队还能给患者量身订制诊疗措施。

环保

工厂排污水、废气,也要开始收费了。昨天,现代快报记者从南京市物价局官方网站获悉,近日,南京市物价局、市财政局、市环保局联合下发了关于排污权有偿使用与交易收费问题的通知,确定了具体收费标准。

实习生 匡郁华 现代快报记者 张瑜

南京确定排污权有偿使用收费标准 二氧化硫和氮氧化物2240元/年·吨

排污费具体标准确定

据悉,去年,南京就在对排污权有偿使用进行研究。今年1月,南京市政府印发了《南京市主要污染物排污权有偿使用和交易管理办法(试行)》,宣布南京也将开始实施排污权有偿使用和交易。

近日,南京市物价、财政、环保等三部委最终确定了排污权有偿使用价格。通知指出,排污权有偿使用费属于行政事业性收费。实施范围是南京全市排放二氧化硫、氮

氧化物、化学需氧量、氨氮和总磷污染物的工业企业、规模化畜禽养殖企业和医疗、宾馆餐饮服务单位。

对于排污费的具体标准,通知做了明确规定。排污权有偿使用费按照环保部门核定的污染物排放量收费,收费标准具体为:二氧化硫和氮氧化物2240元/年·吨;化学需氧量、氨氮和总磷3种污染物在纺织印染、化学工业、造纸、钢铁、电镀、食品、电子行业分别为4500元/年·吨、11000元/年·吨和42000元/年·吨,在其他行业分别

为2600元/年·吨、6000元/年·吨和23000元/年·吨。

第一年按标准的40%收取

通知指出,排污权有偿使用根据全市对各行业实施计划安排,逐步推进。收费标准也是分步实施,第一年按收费标准的40%执行,第二年按收费标准的70%执行,第三年起按规定标准执行。排污单位购买排污权可自主选择一次性缴费或分年度缴费,一次性缴费的,可以优惠20%。

展览

书法家迎春送“福”



小夫妻拿到福字,喜不自禁 实习生 孙倩雯 摄

快报讯(实习生 孙倩雯 记者 王颖菲)前天下午,“中国红——平安中国福满河西全国书法家迎春展”在中央商场河西店开幕。除了有大家作品可欣赏,部分参展的书法家还为市民送“福”送春联。活

动当天恰逢西方传统的情人节,现场,书法家还为对新婚夫妇挥笔写下“囍”字,让小夫妻俩喜上眉梢。

据悉,此次展览将持续到正月十五元宵节。

春节快递不打烊 苏宁年货送到家

再过两天就是农历的大年三十,这个时候再玩玩网购,下单快递公司不送岂不坏事!近期随着几大快递公司相继春节放假,不少网店商家已经停止发货,许多有网购习惯的消费者也不得不止在网上购物。笔者从苏宁获悉,为解决消费者春节期间购物的这一担心,拥有独立物流体系的苏宁今年率先喊出了“春节快递不打烊”的口号。

春节期间,消费者无论是在苏宁易购网站还是苏宁实体店购买商品后,苏宁物流就会及时送货上门。苏宁相关负责人告诉记者,即使年三十下单补年货,也有苏宁物流员工送货到家。苏宁物流过年不打烊的承诺,也让许多消费者放心不已。笔者查阅相关数据了解到,在物流配送方面,2014年的苏宁可以说取得了极大的进步,其打造的快递“火箭哥”形象,“有速度、有温度、有风度”的定位

也深得消费者认可,下单后22分钟同城速递到家的记录,至今未被打破。而今年1月12日,苏宁宣布正式成立了物流集团公司,加速业务板块产业化发展、独立化运营的能力,全面提升了行业竞争力。

在南京地区,苏宁雨花物流基地的小件商品拣选中心已经可以覆盖全国。加之遍布各区县的数十个快递点、数百辆物流配送车和数千人服务队伍,苏宁快速提升了春节期间的快递投送能力。不仅如此,苏宁还借助南京地区的25家门店,完善门店“最后一公里”小件物流覆盖的能力。苏宁自建物流也是对电商物流体系发出了新的挑战,自建物流正显示其优越的竞争力。自建物流能带来比第三方物流更高的效率、更好的服务,在融合了苏宁易购和苏宁实体店后,在新的一年里,苏宁会不断给消费者提供更为贴心的购物体验。

江苏开放大学直属学院 春季开放教育招生

本科:行政管理、工商管理、会计学、土木工程、机械设计制造及其自动化、学前教育
专科:行政管理、工商管理、会计学、工程造价管理、建筑施工与管理、汽车、学前教育
计算机信息管理、机械制造与自动化

招生点地址、咨询电话一览表

序号	招生点名称	招生咨询电话	地址
1	江苏开放大学直属学院	86265510 86265421	南京市江东北路399号图书馆楼318室
2	金陵成人文化教育学校	86682652 13390794969	新街口中山东路9号天科技园15A
3	钟山进修学院	83425296 66029070	中山北路212号永昌大厦318室
4	河海大学	86515803 13851877100	河海大学科学会堂3楼
5	中大学院	83609717 15850506357	山西路军人俱乐部南二楼中山北路105号